
Привремени орган градске општине Младеновац, на седници одржаној 5. априла 2016. године, на основу члана 32. став 1. тачка 6. и члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/07 и 83/14 - др.закон), члана 9. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом ("Сл. гласник РС", бр. 16/02, 115/05 и 107/09), члана 18. Статута градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 40/10 - пречишћен текст и 38/13), члана 2. и 3. Одлуке о распуштању Скупштине градске општине Младеновац и образовању Привременог органа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 42/15), члана 29. Пословника Привременог органа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 44/15), на предлог Комисије за безбедност саобраћаја на путевима, донео је
ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ

О ПОДРШЦИ НОВОРОЂЕНОЈ ДЕЦИ

СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ

ДОДЕЛОМ ДЕЧИЈИХ АУТОСЕДИШТА КАТЕГОРИЈЕ 0+

Члан 1.

У Одлуци о подршци новорођеној деци са територије градске општине Младеновац доделом дечијих аутоседишта категорије 0+ ("Сл. лист града Београда", бр. 1/16) члан 5. мења се и гласи:


"Право из члана 1. ове одлуке остварује се на основу захтева поднетог организационој јединици Управе градске општине Младеновац надлежној за друштвене делатности, у року од шест месеци од дана рођења детета.


Уз захтев из става 1. овог члана прилаже се:


1. извод из матичне књиге рођених за дете – децу;


2. фотокопијa личне карте подносиоца захтева;

Уколико захтев подноси отац детета, уз захтев се прилаже, поред докумената из претходног става, извод из матичне књиге венчаних, односно оверена изјава два сведока да родитељи детета живе у ванбрачној заједници, као и фотокопија личне карте мајке детета."

Члан 2.


Члан 6. став 2. мења се и гласи:


"Против првостепеног решења може се изјавити жалба Већу градске општине Младеновац, у року од 15 дана од дана пријема решења. Решење Већа градске општине Младеновац је коначно."

Члан 3.


Члан 8. став 1. мења се и гласи:


"Право на дечије аутоседиште категорије 0+ предвиђено овом одлуком, може се остварити за дете рођено почев од 1. јануара 2016. године."

Члан 4.


Овлашћује се Служба за скупштинске послове Управе ГОМ да сачини пречишћен текст ове Одлуке.

Члан 5.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу града Београда".
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